



煤气公司支援饮食业 跨越困境复苏经济

(2020年5月5日)因应香港政府今天宣布由5月8日开始放宽因新型冠状病毒蔓延而限制市民聚集的规定，香港中华煤气有限公司(煤气公司)立即推出新一轮跨越困境行动，名为“撑饮食·振经济”计划，包括网上购物积分及提供餐饮券，以鼓励市民外出用膳，并为合资格的中小型食肆提供厨房设备租购计划。

煤气公司“撑饮食·振经济”计划从多方面为市民、餐饮业和社会经济复兴带来正面影响：提供一站式的购物和餐饮优惠，为香港市民带来方便及积极气氛；透过餐饮现金券带动消费，支援因疫情大受影响的餐饮业；同时对有意投入餐饮业的人士和团体提供协助，降低入场门槛，令餐饮业更趋兴旺。

煤气公司早在半年前已开始推出不同举措以支援生意不景之餐饮业，第一项是去年十月推出的全港饮食业延缓缴交煤气费计划，商户可以顺延两个月缴交煤气费，为期三个月。第二项举措是由三月开始为全港食肆喷涂和派发纳米光触媒长效消毒剂，帮助市民和餐饮业面对疫情的挑战。至今，已有超过10,000家食肆受惠。

现时疫情稍为缓和，煤气公司随即推出第二阶段的餐饮业复苏支援计划，合共三项举措。

首先，在五月中旬推出崭新的会员积分计划及网上换购平台——“好气 Fun”，煤气公司客户登记，即可获赠港币50元餐饮现金券一张，可在过千家参与之食肆尽享美食，公司希望藉此刺激外出用膳消费，带动经济复苏。“撑饮食·振经济”计划获多家机构和企业支持，包括众安银行、鸿福堂集团有限公司、新中国洗衣有限公司、能率香港有限公司、安记海味有限公司、圣安娜饼屋、宝发实业有限公司、中天厨房设备有限公司、佳宝集团、利景丰(香港)煤气工程有限公司、宁励国际有限公司、捷信(香港)工程有限公司、卓汇集团国际有限公司、以及太平洋餐饮设备有限公司等；合作伙伴名单会持续更新；各项优惠也将陆续推出，例如会员成为众安银行新客户后，可再获赠六张餐饮现金券。

此外，有见近期疫情对业界的影响，特别为中小型食肆推出厨房设备租购计划，以便有意参与餐饮业的人士和团体开业。详情将于五月中旬公布。

第三个举措是为参与计划的食肆而设。食肆负责人在众安银行开设户口，即受ZA餐饮业抗疫保障金的保障，倘其食肆不幸因新冠病毒影响而要暂时休业，可获最高港币 50,000 元的疫情保障¹。

煤气公司常务董事陈永坚先生表示：“新型冠状病毒对香港各行各业造成极大影响，不少食肆也面对资金周转的困难，部分甚至结业。煤气公司一直与市民和业界同行，透过缓交煤气费和派发消毒剂，携手面对疫情的挑战。现时疫情稍有缓和，煤气公司马上推出‘**撑饮食·振经济**’计划，带来开心的气氛，并尽快为市民、业界及经济注入动力，协助香港复苏经济，重拾健康活力。支援业界，度过困境，是我们这次计划的重心。”

煤气公司“好气 Fun”会员计划及网上换购平台已于 Google Play 及 App Store 上线，市民可随时下载应用程式。详情请浏览网站 (www.towngasfun.com)。

~ 完 ~

¹ 有关疫情保障由众安国际提供，详情请参阅 ZA 餐饮业抗疫保障金的相关条款 (care.za.group/hk/TG-Corp-Fund)。

新闻相片：

照片一



煤气公司推出崭新的会员计划及网上换购平台——“好气 Fun”。煤气公司客户登记，即可获赠港币 50 元电子饮食券一张。

照片二



煤气公司常务董事陈永坚先生早前为食肆喷涂纳米光触媒长效消毒剂。

照片三



煤气公司常务董事陈永坚先生（后排左四）伙拍企业及客户义工，为全港食肆喷涂纳米光触媒长效消毒剂。

照片四



由 2020 年 3 月至今，煤气公司员工及义工已为大批食肆喷涂纳米光触媒长效消毒剂。